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Великобританія та дві країни ЄС
розробили таємний план переговорів з
Путіним – схилятимуть до завершення
війни
Лондон, Берлін і Париж разом із Києвом готують стратегію
залучення Москви до мирних переговорів на тлі зростання втрат РФ
та глухого кута дипломатичного процесу під егідою Вашингтона
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Британія і дві країни ЄС розробили план переговорів з Путіним

Великобританія, Франція та Німеччина спільно з Києвом розробляють
план залучення Росії до мирних переговорів для припинення війни.
Переговори під керівництвом США зайшли в глухий кут, а на фронті
фактично склався позиційний тупик - саме тому три країни побачили
шанс примусити Путіна сісти за стіл переговорів. Якщо переговори
розпочнуться зараз, союзники розраховують завершити війну до зими
2026-2027 років і не допустити нових масованих ударів по
українській енергетичній інфраструктурі та мирному населенню. При
цьому остаточне рішення про те, чи продовжувати спроби
переговорів з Росією, залишається за президентом Зеленським -
тиску на нього з боку партнерів не буде.

Група ключових європейських союзників України - Німеччина,
Франція і Великобританія - разом із Києвом розробляє плани із
залучення Росії до переговорів із метою припинення війни. Про це
повідомляє Bloomberg, посилаючись на обізнані джерела. Ці країни
бачать зміну динаміки, яка зміцнює позиції президента
Зеленського. Представники трьох найбільших економік Європи
протягом останніх тижнів проводять закриті консультації щодо
потенційного формату переговорів за участю України та Росії.

За словами джерел видання, найближчими днями прем'єр-міністр
Великобританії Кір Стармер має провести переговори з канцлером
Німеччини Фрідріхом Мерцом і президентом Франції Еммануелем
Макроном. У Берліні ще 3 червня заявили, що між Росією та Європою
поступово відкривається вікно можливостей для діалогу щодо
завершення війни - але лише за умови повної координації з
Україною.

Потенційне залучення Путіна до переговорного процесу
розглядається на тлі затягування процесу під егідою Вашингтона та
зростання втрат у російській армії. Тиск на Кремль посилюють
успішні українські удари по об'єктах вглиб Росії. Додатковим
чинником стали ознаки спроб опору путінській війні серед
чиновників найвищих рівнів у Москві.

Раніше стало відомо, що високопосадовці Міністерства фінансів та
Центрального банку Росії попередили Путіна: витрати на війну
стають неприйнятно високими. Це - найсерйозніше свідчення
внутрішніх розбіжностей у Москві з початку повномасштабного
вторгнення. Проте ці попередження поки не переконали Путіна - він
доручив чиновникам захистити оборонні видатки і шукати скорочення
в інших сферах.

Чому план викликав суперечки серед
союзників

Критики ідеї вступати в діалог з Росією саме зараз переконані, що
для переговорів із Москвою час ще не настав. Зокрема деякі
чиновники з самих країн так званої групи E3 вважають, що Путін
продовжує висувати максималістські вимоги, включно із передачею
Україною неокупованих територій. На їхню думку, союзникам Києва
варто натомість надати йому необхідну зброю та посилити
санкційний тиск на Кремль.

Обізнані джерела наголошують: E3 має співпрацювати зі США, аби
змусити Росію сісти за стіл переговорів, бо проблема лежить у
Москві, а не в Києві. Враховуючи зростаючі економічні труднощі
Росії та приголомшливі щомісячні втрати - саме Путін, а не
Зеленський, має більше підстав для поступок.

Попередні тристоронні зустрічі у форматі Україна - США - РФ, що
стартували на початку цього року, наразі повністю призупинилися.
22 травня держсекретар США Марко Рубіо визнав ці раунди
безрезультатними, проте запевнив, що Вашингтон готовий
організувати нову зустріч. Офіційна Росія так і не змінила
позицію: Москва висуває ультиматуми та не відступає від вимоги
виведення українських військ.

Переговори України та США

 

Що відомо про дипломатичний тупик

Ще на початку року спецпосланець президента США Стів Віткофф
заявляв, що мирний план врегулювання війни готовий більш ніж на
90% - 20-пунктний документ перебував на завершальній стадії
узгодження. Утім, Путін так і не відступив від своїх
ультимативних вимог, зокрема щодо повного контролю над Донбасом.
Саме цей тупик і змусив Лондон, Берлін і Париж шукати власний
формат тиску на Кремль.

Зеленський неодноразово наголошував на необхідності досягти
дипломатичного врегулювання до початку наступної зими. Ще в січні
він сказав американським партнерам про вікно для переговорів, бо
щомісяця Росія втрачає все більше власних солдатів: зараз ворог
не здатен окупувати за місяць більше, ніж Україна звільняє. Саме
тому, переконаний Зеленський, дипломатичний шлях треба знайти до
початку наступної зими.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У США оцінили перспективи мирної угоди між Україною та Росією
- позиція Рубіо

 У Путіна пообіцяли завершити війну за добу - але лише якщо
ЗСУ залишать українські регіони

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

22:07

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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